

自行车商户主动上缴 146 辆黑车

这是本市开展自行车专项治理以来的首次



商户上缴的自行车被警方组织的车辆拉出市场。

本报记者 张翼飞 图

□晚报见习记者 方颖

本报讯 卖自行车的商户将 146 辆黑车主动上缴警方，这是本市开展自行车专项治理以来的首例。

昨日 10 时，南仓街二手自行车市场，在正在经营的商户中，民警现场查获 8 辆“黑”电动自行车。11 时许，民警查获及商户几天来主动上缴的共 154 辆黑车，装满 3 辆卡车。

该市场负责人关先生介

绍，市场现有 8 家电动车商户和 16 家自行车商户，二手自行车经营占相当一部分。在这次治理自行车市场的过程中，至昨日上午，16 家自行车商户陆续上缴了 146 辆黑车。

商户刘先生上缴 12 辆，每辆车收购时花费 50 元至 200 元，他表示以后再也不要收购无正规手续的旧车了。许多商户与刘先生的心态类似，先想藏车，后意识到自己的行为已涉嫌销赃，还是陆续上缴了黑车。

市场内民警查车掀车热火朝天，引来了附近居民以及路人的围观。“喂，这是我的车！”李先生随意过来看看，没料到一眼瞅见了自己去年春天丢的车，除了车锁被卸，并无他样。李先生说：“钢印号我记得，车本都在家放着。”民警让其留下联系方式，以便统一发还时及时通知他。

据民警介绍，全国范围专项打击黑自行车以来，这次商户主动上缴黑车应属首例。

线索提供 戴晓冰 马文田

不够年龄，借身份证登记结婚

10 年之后露了馅，赔了被借者 5000 元

□晚报记者 孙娟
实习记者 李丹

本报讯 准备结婚登记时，郑州市民张红（化名）却发现自己的身份证已经进行了结婚登记。经过查询，发现冒用自己名字的不是别人，正是自己的邻居李梅（化名）。一气之下，张红将李梅、李梅前夫及其原单位告上法庭，要求赔偿精神损失费 2 万元，并赔礼道歉。昨日，经金水区人民法院主持调解，这起因借用身份证进行结婚登记而引发的纠纷以双方握手言和结案。

1996 年 6 月 4 日，李梅向张红提出借用一下身

份证。考虑到邻居关系，张红没有多想就把身份证借给了她。可是，李梅拿到张红的身份证后，竟然带着相关材料去办理了结婚登记。

身份证上记载的名字明明是张红，李梅当时的单位怎么为她开具了婚姻状况证明呢？为此，李梅在法庭上称，1995 年至 1996 年，她作为临时工作人员在单位上班时，一直自称叫张红，单位所有人都知道她叫张红，也都认为她的名字就是张红。为此，“张红”当时请求单位出具婚姻状况证明时，出具的身份证也是“张红”。

张红说，直到 2006 年 11 月自己到民政部门发现了这件事情，向法院起诉

时，李梅的单位才知道李梅一直在冒用别人的名字。

在法庭上，李梅的单位辩称，张红在不知道李梅借用自己的身份证干什么的情况下，就随意将自己的身份证借出，存在明显过错，也应当承担相应的法律责任。

同时，李梅称，由于自己当时年纪小，还不到结婚登记年龄，但急于结婚，于是就借用了邻居的身份证。

后经法院主持调解，双方达成协议，由李梅及其现已离婚的丈夫以口头形式向张红赔礼道歉，并赔偿精神损害抚慰金 5000 元，原告自愿放弃其他诉讼请求。

线索提供 金研

如果慢一点，祸会少很多

□晚报记者 李岩
实习生 侯春桃

本报讯 昨日 14 时许，一辆高速行驶的面包车在路过紫荆山路与商城路口时，与两辆轿车、3 辆自行车接连相撞，事故造成 5 人不同程度受伤，其中 3 人伤势严重，6 辆车不同程度损毁。

事发时正在紫荆山路西正常行驶的市三中学生小魏说，当时面包车由北向南高速通过路口，但很快与一辆桑塔纳轿车发生碰撞，然后，面包车翻倒后滑行直冲过来，将他及另外两辆电动车上的 4 人分别冲倒，挤在本田车上后几人才被迫停下。事发后，他与面包车司机所幸



这起车祸导致 5 人受伤。晚报记者 周雨 图

伤势不重，但两辆电动车上的 3 人却满身是血，被 120 紧急拉走抢救。

“从现场情况来看，面包车在经过路口时很可能车速过快，并且变更了车道，这是造成事故的重要原因。”现场的交巡

警四大队事故 16 号民警丁伟说。

昨日 18 时，记者从市一院急诊科了解到，在事故中受伤的 3 人目前仍在医院治疗，基本上都脱离了生命危险。

线索提供 李哲

一夜情后女子报警

“对方说走就走，也不给个说法”

□晚报记者 张华

本报讯 网友初次见面就住在一起，事后女孩却报警要说法。前日凌晨，一女孩的电话让民警一时琢磨不透。

前日凌晨 2 时许，文化路派出所，值班民警常路接到 110 指令，胜岗村一女孩报警，说要讨个说法。民警联

系该女孩，发现这个说法还真没法给。

民警了解到，女孩在网上认识了一网友，两人在网上聊得很投机，约定网下见面。报警的前一天晚上，两人一起吃饭，随后就来到女孩的租房内住宿。次日凌晨 2 时许，网友离去，女孩连网友的姓名等一些基本信息都不知道，这时，

女孩觉得自己很吃亏，想起来打电话报警，并询问民警：“他就这样走了？连钱都不给？”

“要是你要钱了，性质就变了，现在就该抓你了。”民警听了女孩的问题，觉得不可思议，告诉女孩，玩一夜情是道德问题，但如果两人在事后有金钱交易，那就是法律问题了。

线索提供 李卫红 常璐

郑州晚报

通通有

关注生活 服务社会

教育培训

热烈祝贺郑州通
有广告有限公司成立 4
周年，特惠活动进行中！

商都招商网 同步发布，
欲知更多资讯请登录
fl.zhaoshangcn.com

广告热线：0371-63399000
67957259 67655128

地址：紫荆山路与商城路交
叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼

本栏目由河南华融律师事务所
www.klffw.com 提供法律支持
法律顾问：臧庶康

北交大工商管理硕士

郑州 MBA 班招生

★免试入读，课程设置、学籍、师资、课时与在校 MBA 完全相同

★北交大 MBA 著名师资亲临郑州面授

★全国九十所 MBA 院校北交大薪酬涨幅排名第一

★3月10号《数据模型与决策》正式开课，欢迎免费试听

地址：郑州市大学路75号 联系人：郝老师
联系电话：0371-67763439 0371-61560663

07年司法考试 最新信息发布会

北京“律政”是司法考试培训领域的著名品牌，以其强大阵容及高通过率享誉全国。

3月17日(星期六)下午2:00“律政”特邀司考培训界顶级名师 隋彭生、吴鹏、杨帆、卫跃宁、陈永生 教授 发布 07 年司法考试最新信息，为您精心指导 07 年司法考试复习策略，机会不容错过！欢迎您**免费**参加！会议现场意外惊喜等着您！

地点：郑州大学医学院电教中心 咨询热线：0371-65045786 66957667
http://www.zzdhedu.com/sifa_default.asp

治感冒也要注意用药安全

能够导致发烧、嗓子痛、咳嗽等症状的感冒是很常见的，很多人都会在家里备上一两盒感冒药。有一点您必须了解到，尽管您买这些非处方感冒药的时候无需通过医生的环节，但这并不意味着服用这些感冒药就一定安全。

感冒主要是由病毒引起的，主要症状是发热、喷嚏、流涕、头痛、咳嗽等，所以大部分感冒药的配方都是针对感冒的各种症状设计的复方制剂，其中多含有抗病毒药、解热镇痛药、抗过敏药、镇咳药等成分，这些药物成分对机体都有一定的毒副作用，

比如对乙酰氨基酚等解热镇痛药会损害肝肾功能，伪麻黄碱成份会加重前列腺肿大。因此，感冒患者千万不要为了追求痊愈快，将两种含西药成分的感冒药物一起服用，这会造成相同的化学成分重复，毒副作用会进一步增大，尤其是患有肝肾疾病、心脑血管病的患者以及老人和儿童更应在医生指导下正确选用感冒药。

治疗感冒的中成药一般毒副作用很小，任何一种含西药成分治疗感冒的药物都可以与中成药配合使用。连花清瘟胶囊是治疗感冒的中

药新药，既有广谱抗病毒作用，又能抑菌消炎，消除诸多感冒症状。中国中医科学院中药研究所进行的多种抗病毒实验表明，连花清瘟胶囊对流感病毒甲 3、副流感病毒 1 型、呼吸道合胞病毒等多种容易引起感冒的病毒具有广谱抗病毒作用，可以迅速消除感冒发烧、嗓子痛、咳嗽、扁桃体肿大等症状。而且，对于那些免疫机能差容易反复感冒的患者，连花清瘟胶囊可以有效调节免疫，增强其机体抗病康复能力。

文 / 张林